

## UVODNA RIJEČ , 10.11.2005.

### Poštovani,

S obzirom da su izmjene i dopune Zakona o doprinosima za obvezna osiguranja suštinski utjecale na vrstu podataka koje REGOS od 01.01.2005. godine prikuplja od obveznika obračunavanja doprinosa, i ove godine smo za vas izradili novi Priručnik o Obrascu R-Sm i plaćanju doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja.

Budući da REGOS svoje usluge želi što više približiti kranjim korisnicima, početkom studenoga 2005. godine napravili smo i korak dalje kroz projekt e-REGOS kojim se obveznicima podnošenja Obrasca R-Sm, osim dolaska na šalter, omogućuje i predaja Obrasca R-Sm putem interneta.

Više o navedenim aktivnostima REGOS-a upoznat ćemo vas u slijedećem dijelu teksta.

## NOVI PRIRUČNIK O OBRASCU R-Sm I PLAĆANJU DOPRINOSA ZA II STUP MIROVINSKOG OSIGURANJA

Prema novom Zakonu, REGOS od 01. siječnja 2005. godine prikuplja samo podatke o doprinosima za obvezna mirovinska osiguranja, a ne više podatke o doprinosima za zdravstveno osiguranje i zapošljavanje te podatke o porezu i prirezu porezu na dohodak.

U tom smislu, zbog lakše prilagodbe obveznika izmjenjenom sustavu prikupljanja podataka, izradili smo novi Priručnik u kojem smo posebnu pozornost posvetili načinu popunjavanja Obrasca R-Sm, plaćanju doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja te ispravljanju pogrešaka na već podnijetim Obrascima R-Sm ili nalogima za plaćanje.



Priručnik je tiskan u 25.000 besplatnih primjeraka koji su od 24. listopada 2005. godine dostupni na šalterima REGOS-a u poslovnicama FINA-e. Prvenstveno je namijenjen novim poslodavcima, obveznicima podnošenja Obrasca R-Sm i knjigovodstvenim servisima. Priručnik se na CD-u može dobiti u REGOS-u, a može se pronaći i na našim WEB stranicama.

Ovim Priručnikom nastavljamo dosadašnju praksu REGOS-a da obveznicima na jednom mjestu pružimo relevantne informacije o popunjavanju Obrasca R-Sm i plaćanju doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja. Na taj način doprinosimo da se uplaćena sredstva doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja točno i na vrijeme evidentiraju na osobnim računima osiguranika, da "povezane institucije" razmjenom podataka dobiju točne i ažurne podatke bitne za ostvarivanje prava osiguranika, čime sustav u cjelini postiže još veću razinu kvalitete.

## NOVA USLUGA e – REGOS

Kako bi se unaprijedila usluga krajnjim korisnicima i omogućila predaja Obrasca R-Sm i bez dolaska na šalter REGOS-a, REGOS i FINA osmislili su novu uslugu e – REGOS.



Projekt e-REGOS, u sklopu servisa HITRO.HR, obuhvaća napore Vlade RH da hrvatsko društvo transformira u moderno informacijsko društvo. Temeljni cilj projekta je omogućiti poduzetnicima predaju R-Sm Obrasca uz pravodobno primanje informacija o uspješnosti predaje obrasca. Na taj način želimo omogućiti poslovnim subjektima učinkovitu, brzu i transparentnu komunikaciju s državnim institucijama.

Što se tiče usporedbe dosadašnjeg načina predaje Obrasca RS-m i planiranog novog načina u elektroničkom obliku, potrebno je istaknuti da je predaja Obrasca R-Sm do sada bila moguća u papirnatom obliku ili na magnetnom mediju. Uvođenjem elektronske predaje obrasca javlja se niz prednosti iskazanih kroz veliku uštedu, kako u vremenu, tako i novcu, uz maksimalnu vjerodostojnost dokumenta koji se predaje.

Predaja obrasca putem Interneta moguća je bez napuštanja radnoga mjesta i traje svega nekoliko minuta. Dovoljno se spojiti na Internet, registrirati se na servis e-REGOS-a i poslati elektroničku R-Sm datoteku. Povratno se preuzima ovjereni Obrazac, a pored toga korisniku je omogućen uvid u status podnesenih obrazaca i popis eventualnih pogrešaka i upozorenja.

Da bi se koristio servis e-REGOS-a potrebno je napraviti registraciju elektroničkog potpisa i nabaviti potrebnu opremu za korištenje elektroničkog potpisa, a što se može dobiti unutar jednog paketa u FINI koji sadrži certifikat na «smart kartici» (identifikacija korisnika), čitač kartice i potrebnu programsku podršku.

Sve detaljnije informacije o uvjetima korištenja usluge možete dobiti na WEB stranicama REGOS-a i FINA-e i u call centru REGOS-a i FINA-e.